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Escola Básica de Ribeirão (Sede) 
8.º Ano 

 Ficha de Trabalho n.º 7 – Preparação TI (fevereiro 2012) janeiro 2012 

SOLUÇÕES 
 

2011/2012 
 
1.1. R: É o vencimento mínimo do pai da Maria, ou seja, caso não venda qualquer aparelho de ar condicionado, o 

seu vencimento é de 520 €. 
 
1.2.  
 

 
R: 57,14 € 

1.3. V=1300  13NN605201300 =⇔+=  

2.1. x → capacidade do depósito 
 
 

 
R: 1087,5 m3 

 

2.2. (B) 
 
3.1) 680 - 663 = 17 

 
 
R: 2,5% 
 
3.2.  

 
R: 695 milhares 

 
4. Mediana = 6,5 (valor dado, que se obtém através da média entre o 6 e o 7) 

Ordenando os valores fica:   
 
 
7+7 = 14 
R: 14 
 
5.1. 26% de 50 é:  
 
R: 13 sócios 

5.2. Mediana = 2,5 (valor dado, que se obtém através da média entre o 6 e o 7) 
 
Ordenando os valores fica:  

 
 
R: Um sócio comprou 2 rifas e o outro comprou 3 rifas. 
 
6. (A) 
 
7.1. R: 7 
 
7.2.  
 
 
 
 
 
8) (C) 
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9.1. Da semelhança de triângulos:  
 
 
 
 
9.2. (C) 

10. 
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11.1. (C) 
 
11.2.1.  
 
 
 
 
 
11.2.2. Ordenando os valores fica: 

 
R: 28 
 
12.1. (B) 

12.2. Ponto 7 
 
13. (C) 

14. (D) 
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